
 
 
 
 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
Feldaufnahmen Leitungspläne 
 
Aufgrund der Vorgaben des Kantons sollen in den kommunalen Leitungsplänen die fehlenden 
Anschlusspunkte der privaten Hauszuleitungen aufgenommen werden. Zu diesem Zweck wird 
das Ingenieurbüro Steinmann, Brugg, zusammen mit einem Mitarbeiter des Bauamtes Aufnah-
men vor Ort durchführen. Dabei kann es sein, dass Kanalisations- und Meteorwasserschächte in 
privaten Gärten geöffnet werden müssen. Die Bevölkerung wird höflich ersucht, den Zutritt zu 
ihren Grundstücken zu gewähren. Für das Verständnis wird bestens gedankt.  
 
 
Veranstaltungskalender 
 
Sämtliche Vereine, Organisationen etc. werden höflich ersucht, die bekannten Termine für das 
kommende Jahr der Gemeindekanzlei (gemeindekanzlei@remetschwil.ch) zu melden, damit der 
Veranstaltungskalender in der Berg-Post möglichst auf aktuellem Stand ist. Der Veranstaltungs-
kalender auf der Homepage www.remetschwil.ch darf ebenso gratis benützt werden. Die Eintra-
gungen sind durch den jeweiligen Verein selber vorzunehmen. Eintragungen in der Berg-Post 
werden nicht automatisch in den Kalender auf der Homepage übernommen. 
 
 
Geschwindigkeitskontrollen 
 
Die Regionalpolizei Rohrdorferberg-Reusstal hat im September 2017 folgende Geschwindigkeits-
kontrolle durchgeführt: 
 
Datum Ort Anzahl gem. 

Fahrzeuge 
Anzahl Über-
tretungen 

Höchste gem. 
Geschwindig-
keit 

Übertre-
tungsquote 

05.10. Hauptstrasse 652 60 67 km/h 9.2 % 
26.10. Hauptstrasse  10 65 km/h * 
27.10. Sennhofstrasse    0 42 km/h * 

*Das Lasermessgerät registriert die Anzahl Fahrzeuge nicht. 
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Bewilligung Grabarbeiten 
 
Der Gemeinderat erteilte der Swisscom die Bewilligung für Grabarbeiten im öffentlichen Grund 
an der Buchslistrasse. Die Bauzeit beträgt ca. drei Tage. Baubeginn ist Ende November 2017. 
 
 
Baubewilligung 
 
Der Gemeinderat erteilte folgende Baubewilligung: 

 W. Kuhn Bauunternehmung AG, Niederrohrdorf, für 17 Parkplätze und einen Containerplatz 
beim Gewerbehaus Bodeächer 

 
 
Auftrag 
 
Der Gemeinderat erteilte folgenden Auftrag: 

 Ausarbeiten eines Schliessplanes für die Gemeindeliegenschaften an die Glametec AG, Ru-
dolfstetten 

 
 
 
 
 
 
Remetschwil, 07. November 2017 / Mü 
 
 
 
       Der Gemeinderat 


